

一腿前伸 对面的女孩喜欢你 双脚交叉 只能和她说Byebye

想知道对面的女孩是否喜欢你?别看那明媚的双眼,别听那清脆的笑声,看看她的双脚。

英国心理学家研究发现,脚也会“说话”,会泄露人的心情、性格乃至心中秘密。

看腿脚知道女性是否开情窦

曼彻斯特大学心理学系主任杰弗里·贝蒂教授数十年来一直研究人的“脚语”。英国《每日邮报》3日援引他的话报道,我们通常会注意人的表情和手势,却没有意识到我们的脚“说”了很多内容,通

过观察一个人移动脚的方式,可以一窥此人的内心世界。

他举例说,站在男性追求者面前,如果女性的一条腿前伸,表明喜欢这名男性;如果双脚交叉或者不动,表示不感兴趣。但这种“脚语”不适用于男性。

如果一名男性感觉紧张,会增加脚步移动来表达这种情绪。而女性则相反,如果她们感觉紧张,就会保持双脚不动。

“精英”男性和女性的腿脚动作相对较少,因为他们喜欢主宰对话过程,同样喜欢控制自己的身体。

性格外向者脚部动作少,

害羞者脚步移动相对频繁。自大傲慢的人通常会更好地控制身体,脚部动作也少。

脚完全静止证明此人在撒谎

观察双脚,还能判断一个人是否在撒谎。如果一个人的双脚完全静止,安分得有点过分,那他正在说谎。

贝蒂说,不少人认为,一个人说谎时会因为紧张而增加动作,但事实上,说谎者往往发出完全错误的信号。“每个人都关注眼睛和脸部,但人们善于控制(那些部位的)动作,”他说,“因此,是否说谎

的可靠迹象是脚部动作。”

他举例说,政客们往往动作很多,英国前首相托尼·布莱尔参加一次竞选活动,对一群年轻母亲发表讲话,边说边做手势。“他说到,当切丽(·布莱尔)工作时,照看孩子是他曾做过最困难的事情,这时他的手势停止了。”

“如果我们说谎,我们确实会压抑自己正在做的动作,包括脚部动作,”他说。

“露马脚”只因脚部反馈少

贝蒂说,不少人知道脸部表情和手势会表露心事,却未

发觉双脚动作正将心事一点点泄露出去。

“脚部的秘密语言在很大程度上表露我们的性格特征、对谈话对象看法、情绪和心理状态。双脚是不用语言沟通的神奇渠道,”他说。

“脚部让我们露出马脚的原因可能是因为它们是最少的身体部位,”贝蒂分析说,“大部分人知道自己的面部表情是什么,可以戴上微笑面具,可以掩饰眼神;有人注意到自己的手正在做什么;但除非我们刻意去想,否则完全不知道自己的脚在干什么。”

黄敏(新华社供本报特稿)

日本医保体系排除日式中药

日本共同社12月2日报道,日本政府行政刷新会议的预算甄别工作组日前计划将汉方药(即日式中药)排除于公共医疗保险的适用对象之外,这意味着自1976年以来一直作为医保药品的日式中药在日本可能成为自费药,个人购药成本将提高10倍。部分医生及服用中药的患者1日前前往厚生劳动省,提交了有27万人签名的请愿书,要求继续使日式中药适用保险。 据《北京青年报》

意居民楼爆炸 两中国人死亡?

据新华社罗马12月3日电(记者王昀加)意大利北部城市瓦雷泽一栋居民楼3日早晨发生爆炸,致使至少两人死亡。初步调查显示,煤气泄漏是导致爆炸的原因。

据意大利安莎社报道,一栋两层居民楼当天7时左右发生爆炸,致使楼体垮塌。救援人员在废墟中发现两具尸体,另有4名居民在救援人员到来之前成功逃生。此前有媒体报道说,死者是两名中国人,但目前意大利警方尚未证实死者的身份。

初步调查显示,煤气泄漏是造成此次事故的原因。目前搜救工作正在进行。大量建筑残骸散落街道,给救援工作造成一定困难,倒塌居民楼周边的一些建筑也受到一定程度的损坏。

误认飞机着火 4人跳机受伤

据新华社雅加达12月3日电(记者李晚渝)印度尼西亚巴厘岛伍拉莱国际机场起飞前,机上乘客因误认为飞机着火而出现恐慌情绪,4名乘客跳机受伤。

据当地媒体报道,当地时间11时40分左右,这架737-400型客机正准备从伍拉莱国际机场起飞前往泗水,机上有乘客148名。突然,机舱内有人高喊“着火”,导致乘客出现恐慌情绪,8名乘客从临时打开的飞机尾部应急舱门跳出,其中4人受伤。

伍拉莱国际机场官员尤利也表示,机场地勤人员检查未发现飞机引擎发生任何故障,机上乘客可能是把飞机引擎启动时冒出浓烟的正常现象错当成了引擎着火。

抗议减少经费 法博物馆关门

据新华社电 法国首都巴黎卢浮宫等多家博物馆2日关门,员工举行罢工抗议裁员和削减经费。

法国总工会文化部门发言人迪迪埃·阿莱梅说:“员工越少,对艺术品、游客和建筑而言,博物馆开放时安保不合格的风险就越大。”

蓬皮杜文化艺术中心自上周起关闭,卢浮宫2日因员工商讨罢工安排推迟开门超过1小时。

罗丹博物馆和奥尔赛博物馆当天停止开放。前者收藏雕塑大师弗朗索瓦-奥古斯特-勒内·罗丹数千件雕塑作品,包括《思想者》《吻》和《地狱之门》,后者珍藏荷兰画家梵高部分名作。

法国政府现阶段着手大幅削减预算,包括重组文化部门。法国博物馆每年吸引大批游客,为旅游业做出巨大贡献。

不满英国广电界歧视年纪大女性 BBC资深女主播来华再就业

作为BBC资深新闻主播,51岁的苏珊在广播电台已经工作了28年,她曾在BBC主持《西方观点》长达14年,随后又在BBC布里斯托尔电台干了8年,目前作为自由职业者在BBC新闻频道和世界频道担任主播。此外,她在英国独立电视台和HTV电视台当过新闻主播和记者,还主持过天空卫视《今日欧洲经济》节目。

但是近年来苏珊发现,自己的年龄在老板眼中已经成了无法逾越的障碍。为此,她不得不出国找工作。苏珊表示,她在职位安排上总是被忽视,BBC布里斯托尔电台的一位主管甚至问她是不是更年期到了。

她说:“这就是英国广播电视界对中老年女主播的态度。我有很多女同事都在四十岁出头的时候失业。在英国,老女人在这个行业没什么地位。”

苏珊还说:“讽刺的是,当我刚开始在电视台工作的时候,我最担心的是怕不受重视,因为他们都说我太年轻。但是很多人没有意识到

的是,当女主播的年纪越来越大的时候,她们更加不受重视。”

BBC一名发言人否认了公司存在歧视中老年女性的做法,并称苏珊不被重用是因为“竞争激烈”。他说:“播音员,特别是主播,是一个竞争非常激烈的行业。这和年龄歧视无关,苏珊和很多播音员一样,都只是和我们签署了固定期限合同的自由职业者。”

苏珊毕业于牛津大学的儿子马修去年曾到过中国,是他鼓励母亲到中国找工作的。苏珊说,自己做这个决定是因为对英国歧视中老年女性主播的强烈不满。

最后她和中国国际广播电台签署了为期一年的合同,即将前往北京主持一档早餐时段的节目。苏珊表示,英国女性在达到40岁以后,就会在广播电视界遭到歧视,而在亚洲一些国家,这个年纪的女性往往会受到尊敬。她说:“在中国,人们尊重经验。人越老,代表你的经验越多,因此越受尊敬。”

据《新闻晚报》

只花一英镑 废弃电话亭变身图书馆

如果你在英国萨默塞郡的韦斯特巴瑞-萨布-孟迪普村看见人们在一个红色电话亭外大排长队,千万不要以为他们都是在等着打电话。他们是等着进一个图书馆。

几个月前,每周末一次的流动图书馆停止了服务,让爱好阅读的村民不知如何是好。后来,村民珍妮特·费什想出一个主意说,何不自己DIY(动手做),将电话亭改造一番,变成一个新的流动图书馆呢?

这个计划得到很多村民的热烈支持。当地行政教区委员会花了1英镑,从英国电信公司“认养”了一个电话亭,然后自己做了木制书架。

现在,这个空间不算大的

“电话亭图书馆”里已经有100多本书,包括食谱、旅游手册、经典小说、流行读物、儿童读物等。此外还有一些音像制品。

为了能确保电话亭里有足够的书可供循环借阅,每人每次到电话亭图书馆时,必须带一本书前来交换。因此有人说,叫它“图书交换处”更准确些。

萨默塞郡议员鲍勃·杜比说,这项活动大受欢迎,这里的书籍不断地更新。

“刚开始时,电话亭里片刻之间就塞满了书。”杜比说,“图书馆流动、更新的速度非常快。读完图书,人们又开始换起了CD、DVD还有录像带。”

电话亭图书馆是24小时开放的,全年无休,并有夜间照明设备。杜比和他的妻子莱恩还负责定期打扫电话亭图书馆和处理一些相关事宜。很长一段时间内,如果发现有一些书怎么也没换出去,他们就会将它们捐给慈善机构。腾出空间,保证图书馆能“流着新鲜血液”。

据《都市快报》



到电话亭图书馆借书的人排成长队

白宫家庭

奥巴马“被代言”红了这款表

美国手表 Jorg Gray 6500系列将登陆英国,虽然它远不及劳力士等顶级名表,但生产商对席卷英国市场信心百倍,因为它有一个秘密武器——美国总统奥巴马,他是该表的忠实佩戴者。从竞选集会到总统就职典礼,Jorg Gray 6500见证了奥巴马的重要政治时刻,同时为生产商带来滚滚财源。

零售价仅325美元

在总统就职典礼舞会上,奥巴马和夫人米歇尔跳舞时,左手衣袖处暴露了一款黑色表盘的表。这便是 Jorg Gray 6500。奥巴马一直戴着它参加各种大选集会、就职典礼,并且签署了自己的第一份总统令。

这款腕表是2007年奥巴马担任伊利诺伊州参议员时,美国特勤局送的46岁生日礼物。它来自特勤局下属的专门商店,这家商店并不对公众开放。不过,公众可以从生产商 Jorg Gray 的其他连锁店买到,零售价为325美元。



奥巴马手上戴的Jorg Gray 6500手表

奥巴马免费“代言”

英国媒体报道,最早发现奥巴马表“身份”的是亚特兰大律师杰弗·斯特恩,他是看了无数相关照片,最终找到表盘上的美国特勤局标志,并结合手表外形确定的。斯特恩马上给生产商特别沃·吉内辛打电话:“知道吗,美国未来总统正戴着你们出产的手表。”

Jorg Gray 6500旋即成为手表市场的新宠。吉内辛甚至只需通过网站的浏览情况,就能知道奥巴马身处何方:譬如他人在柏林,来自德国的浏览量必定激增。

在 Jorg Gray 网站首页,奥巴马毫无疑问当上了“代言人”。生产商还把他的表出席的重要时刻一一列出,该表俨然成了美国的“国表”。 据《信息时报》

米歇尔公布白宫圣诞主题



12月3日,米歇尔宣布白宫圣诞主题

12月3日,白宫女主人米歇尔·奥巴马宣布了今年白宫圣诞节的主题及相关活动,并向大家展示了披上节日新装的白宫。

定下“三R”主题

这是奥巴马一家在白宫度过的第一个圣诞节。米歇尔将今年白宫圣诞的主题定为——反思,欢庆,更新。(Reflect, Rejoice, Renew)

运用环保装饰

白宫内外一共安放了27棵圣诞树,多数是道格拉斯冷杉和弗雷泽冷杉,其中6棵树

还带着根部,在节日过后,它们将被重新种植起来。

在这些树中,最大的一棵是高约5.6米的道格拉斯冷杉,被放置在蓝厅作为白宫官方圣诞树。这棵树上的800件装饰物都是往届总统家庭留下的,今年,白宫将这些装饰物发放到全国60个社区组织中,让民众按照本地的特色来重新装饰它们,然后再返还给白宫。

除了装饰物是回收再利用外,圣诞树上挂的灯也是节能的LED灯泡,房屋内的许多花束是干花再利用,充分体现了白宫在环保方面的用心。

姜饼蛋糕有创新

姜饼蛋糕是白宫的传统项目。白宫糕点师比尔·约赛斯今年推出了一块重约182公斤的白宫模型姜饼蛋糕,外面用白巧克力和黑巧克力装饰。这块大蛋糕长约1.4米,宽约0.7米,约赛斯和他的团队用了6个星期才制作完成。

别出心裁之处是,“白宫”外多了一块“菜园”,里面“种”有用杏仁蛋白软糖制作的胡萝卜和白菜。奥巴马家的宠物狗“波”也出现在建筑的门口,它也是用杏仁蛋白软糖做成。

不忘慈善活动

今年的圣诞节和新年期间,白宫将举办17场节日派对和11次开放招待活动,预计有超过5万名客人来访。

在这些活动中,包括有两场大型慈善派对,一场是传统的为儿童募集玩具的Toys for Tots慈善活动,另一场是为了发起一项新的慈善倡议,旨在向老年人或需要帮助的人提供食物等帮助。

据《中国日报》